



Előfizetési árak:
 helyben házhoz küldve vagy vidékre postán
 Egész évre 8 korona.
 Fél évre 4
 Negyedévre 2
 Egyes szám ára 12 fillér.

Felelős szerkesztő:
 Székely Imre.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Miklós-utca 1. sz.
 Előfizethetni a kiadóhivatalban és
 minden dohánytözsdeben.
 — Megjelen minden vasárnap. —

Képviselők esarnoka.

VIII.

RÁKOSI VIKTOR Hajdu-Nánás országgyűlési képviselője.

„Korhadt fakeresztek“ dicsőséges írója meghajtjuk előtted lobogónkat. Lelkedből kiáradó honszerelmed nagyságát esodálva, így kiáltunk: Büszkesége vagy te nemzedetnek, küszkesége immár a te szűkebb hazádnak, Hajdu Nánásnak.

A nyakas, a hajlítáhtlan hajdu nép szive magasan dobog a te neved hallatára, s úgy néz reád, mint legfőbb kincsének, függetlenségének és honszerelmének letéteményesére.

Te, ki éreznél maradandóbb emléket emeltél dicsőséges szabadságharcunk névtelen félisteneinek honszerelemtől izzó írásaidban, azok között a kiválasztottak közt vagy, a kiknek nehéz és komoly hivatásuk a sokat szenvedett magyart az igéret földjére elvezetni.

Talán a te erős kezed is lehanyatlik ez óriási feladat súlya alatt, de hogy becsületesebb lelkednek minden melegével, mélyen érző szived minden dobbanásával ezért fogsz munkálni, azt mindannyian hisszük és tudjuk.



A te lelkedet a te írásaid tükrözik vissza. Ezek az írások pedig gyönyörűek, tiszták, mint a csermely, melynek tükrötét még a falevél hullása sem zavarja meg. A hazaszeretetet tanította eddig annak az írásnak minden betűje, ezt fogja tanítani ezután is, sőt most már szavad súlyával is megpecsételled mindazt ott, ahol a haza szabadságáért, függetlenségéért vívnak jobbaink nap-nap után erős, komoly esatát.

Neked megadta az ég azt a csodálatos adományt, hogy a humor isteni tükrén keresztül ostorozd a gyarlóságot, a gyávaságot, és a hitványságot. A

milyen tiszta, derüs ez a humor, ép oly tiszták szándékaid is. Ifjui erőd teljességében ne is maradj vissza a küzdelemtől, hanem a magad által kijelölt úton haladj bátran rendületlen előre nemzedet és szűkebb hazád a büszke hajdudfészek dicsőségére.

Garantirozott hírek.

(:!) **Dégenfeld József gróf** főispán a most folyó egyházkerületi közgyűlések miatt nem bolygott az éjji homálybana *Darabos*-utcán. Attól félt ugyanis, hogy a pásztorok észre veszik, hogy a vezérürü is elszokott néha tévedni.

(X) **Simonffy Imre polgármester** a napokban töltötte be 77-ik életévét. Agg podesztánkat ez alkalommal a város t. ez. urai melegen, hidegen, lágymelegen szóval mindenféleképpen üdvözölték. Mint halljuk egyik prezuntív polgármester jelöltünk így akarta üdvözölni az öreg urat: „Becsületszavamra kívánom, hogy nagyságod soká éljen, de nézze, sok az eszkimó, kevés a főka — vonja le a konzekvenciát.” Az öreg polgármester ezt a rokonszenves üdvözlést bizonyára vegyes érzelmekkel fogadta volna — de a konzekvenciát csak azért sem vonta volna meg. Hiába — öreg polgármester nem vén polgármester.

(.) **Komlóssy Arthur** polgármester helyettes Lilla arczképének bemutatása után saját arczképét szeretete volna — mint polgármesteri fotográfiát bemutatni. Az érdekes portréra kíváncsi is lett volna a nagyközönség — de több konkurens vétőt kiállított, így az érdekes bemutató egy évre elhalasztatott.

(+) **Miért nem lesz képkiallítás?** Azt suttogják a városban, hogy a tavalyi sikerült műtárlatot az idén nem ismétlik meg. Hiába buzgólkodik *Csikos* doktor, hiába óhajtja a publikum — azt mondják rá, hogy nem lehet. Hosszas utánjárás után kikutattuk, hogy a tárlat rendezése *Márk Endre* erős akaratán szenved hajótörést. *Kendre* barátunk ugyanis megnesztele, hogy egyik jeles festőnk egy ruhanélküli hölgy festményét akarja kiállítani. Kitűnő erkölcsi reformátorunk ezen annyira felháborodott, hogy a jó erkölcs nevében erős gátat vetett a tárlat megnyitása elé. Ez a körülmény úgy tág mint szűk körökben élénk feltűnést keltett.

(*) **Végh Gyula** orszimat előljáró, főkapitánysági végtelen remény-tápláló jelenleg minden igyekezettel azon van, hogy *Kecskeméti Győzöt* kézrekerítse. E czélból magához hívta *Tóth Kálmán* kecskemestert, s kihallgatta a kecske nagyobb szenvedélyeiről, hogy ebből kidolgozza az Ariadne tonalat. A kecske azonban hivatásához méltóan minden kérdésre csak mekegett.

(—) **A nemes város** a huszárkaszárnya építésére fejet és térdet hajtvá szavaz meg egy negyedmillió koronát. A koldus mártonfalvi eklézsiát, a melyik iskolára kér a nemes czivitástól 4000 koronát kegyetlenül kiseprüzi. Hja, huszárra szükség van, de a paraszt kiművelése olyan luxus, a mire Debreczennek nem telik.

(&) **Dr. Kardos Samu** becsületszavára fogadta, hogy az ügyvédi kamarai elnökválasztásnál szavazatát *Márk Endrére* adja. (Már tudniillik akkor, ha a Tiszapalota összedől.

(?) **A debreczeni vadászok** panaszkodnak, hogy nem lehet kapni puskaport. Vegyenek pu-puskaport. Az van.

(.) **Egér az urak közt.** Mióta az *Uri Casino*-ban étkezni is lehet, a tömegesen jelentkező tagokon kívül az egerek is megjelennek a fényes termekben. *Kandel Ferencz* tagot érte az a szerenese, hogy egy kis egérkével ismeretséget kötött. Felsétált a lábszárán s miután az inggombjái fölhatalolt — visszasétált. Figyelmebe ajánljuk *Dóri* grófnak, hogy egy pár élelmes ezicza nem rossz hatással volna a casinói életre. Hogy a kormos ezicza rugja meg, — mondaná Czenezi néni.

(↔) **Koncz Ákos** pápai prelátus, tanácsnok aspiráns az elmúlt hónapban sem új kötetre nem hirdettet előfizetést, sem a már hirdettek közül nem adott ki egyet sem. Egyébként a börze árfolyama e miatt nem változott.

(♂) **Urkocsisok egyesülete** van alakulóban Debreczenben. Az új egylet ellen *Bugyi Sándorék* nagy népgyűlést terveznek, mert hát mégis csak szörnyű dolog az, hogy az urak nemcsak a szegény ember jogát, de a talpigások fuvarját is elakarják venni. A gyűlést ifj. *Bugyi Sándor* hívta össze vasárnapra az ispotály laposra.

(!) **Pénz- és időügyi** tekintélyek azt állítják, hogy a hideg idő a múlt napokban oly rohamosan emelkedett, hogy emelkedésében csupán az öreg takarékpénztár kamatlábjának magas röpte vetekedhetik. Kíváncsian várják a részvényesek, hogy az idei osztalék mennyire fog sülyedni?

(!) **Csiky Lajos** dékán, a rabok fandangójának nagymestere, tegnap meglátogatta új hivat, *Máthé László* váltóhamisitnokot s minden ékesszólásával rábeszélte, hogy vezesse oltárhoz szíve tubarózsáját, *Heléna* kassza tündért.

(♂) **Deák József** nyugalomra vágyó városi mindenes, a péterfiai galambok és más szelid lelkületűek szószólója és hatalmas pártfogója, egy nagyszabású terven dolgozik: mely által mint hallatszik, a városi szegény napidíjasok helyzetén akar segíteni; hogy fényes napidíjukhoz méltólag önálló munkakörhöz jussanak. Végül, hogy újító rendszerének elfogadása által az adó és illeték ügyosztálynál a szükséges tisztogatást megtehesse, s így a városi pótdadót legalább 2%-al lejjebb szállíthassa. Hol késsel ily önzetlen munkabíró férfiú kitüntetésével óh! Debreczen hazafias közönsége?

(§) **Antos Mogyoróssy Gyula**, a földesi jeles anyagyilkos, kerek büntetését a kuria gyenge 14 esztendőre szállította le, megígérte *Kardos Samunak*, hogy hatásos védbeszédeit meghálálendő a legközelebbi képviselőválasztásnál szavazatát ő reá adja.

(??) **Lőfkovics Marczinak** azt az indítványát, hogy őrizkedjék a publikum a rendelések gyűjtésétől: a csarnok közgyűlésén óriási lelkesedéssel fogadta. Ugyanigy vélekedhetett volna az Iparbank akkor, mikor ő a direktorságra aspirált. Őrizkednie kellett volna az olyan ügyvédtől, a ki ott hagyja a saját gseftjét s át csap a más szakmájába.

Őszi öltönyök  tisztítása 

kifogástalanul

Hrabéczy Antal

kelmefestő és vegytisztító Intézetében eszközöltetik
Debreczen, Széchényi-utca 42. sz.

Szomjas Péter

városi lendőr.

Mihint a bűnvágyiho megírkeztett Pesrula *Kecskeméti* sikkasztó úr fizimiskája, mingy eskolát tartott *Mihályi* felögyelgő úr, oszt szíp beszíd kísiretibe a zemlikünkbe belepinalgálta, egyuttal kiatta a befélt, hogy a két szemünk legyik az a vágott veres bajuszu szökevin, mer a mék elesipi, annak olvasatlan számol le a markába 10-iz ezer pengőt a fűváros. Avval rákacsintott Galamboskomámra, meg a fíjókba, a kibül én is megtapasztaltam, hogy a felögyelgő úr újfent a szentesi port akarja leöblinteni. a kit a *Máthé* úr felfedezése alkalmával nyelt vót el; olyan finyes eredminyt nem is irt el mostanába bűnvágyi, mer ű törte le Szentesen a szenteskedő álszent szent szarvajit, egyuttal tollba diktálta a váltólázban utazó *Máthé* apostol — újtestamentomát. Kiniz ezir mes-meg a felögyelgő úr gebelire egy réz metália.

Galambos komám nem híjába a legpattogósabb kösztünk, különösen úgy hét víge felé, elig a hozzá. hogy míg a konyakot hoszta, egyuttal megfogott egy *Kohn* nyakot, mir mer hát a nyakon lévő *Kohn* nevü tesvir ipp házalt küfödi portikával, a mi peig azir tilos, mer a *Bidermány* uraságot is a tette pankrótta, hogy nem pártolták a hazai csaszlói szövetet. Irigyeltem a koma szerencséjít, mondok, e még *Kecskeméti* is el-sikkasztya a zórom elül, oszt ű markojja fel a 10-iz ezer bögöt, a kibül búvön kitábláztathattya a zadót a házarül. Kegyetlen pizszomjas lettem, megittam öt pizárát avval kaptam magam, hogy mengyek haza. A Szent-Anna derekán észbekaptam, ni te! így magamba, czilerányos lesz a temetőben nyomozni a sikkasztót, hátha ű is valamék sirba rakja a bódogságát, mánhogy a temintelen sok piszt. Egyuttal megnizem a *Bür* bácsi környikít, egy okir azir is, mer kivilágításkor mikor a *Bárán* csapszékhez vótam kivezényelve, a zuton itetődtek a süldők, ipp úgy, mint a vendígek nyári időbe az „*Ungária*“ előtt, a csapszik tövibe peig nihány megmurált aprómarha emlékesztette a zembert a főtámadásra.

Kegyetlen setit vót, még hozzá a küsösigeken nem szoknak olyankor gájt gyutani, ha meg világos esték jár, van a gájznak is keleti, mer hát minálunk nem azir gyútyák meg a gájt, hogy a vika alá rejesik. Mán maj a torkommal köszörültem a kocma ajtót, ecezer csak kiesett a lábom alulam, én pedig saját zuhé, bele valamibe, tele lett a szemejím, szám nem tom mivel. Csávába vagyok-i tulajdonkippen, vagy kelepczébe, — így magamba. Ipp kinyilt a *Bárán*, a petrólámpa finyínél oszt felfedeztem, hogy a vályúba vónék. Ennyihány



nyőceseléd rögvest kihevederezett, betessikeltek a kocmába, fájnúl lekeféltik rullam a süldő-itket, a kibe füröttem. Ennek az örömiére *Bür* bácsi elem rakott egy pár üveg búfelejtöt, én oszt felejtettem a búvom. — Ecezer csak valaki egy rimsigeset ordított ott kint, mingy megesmertem a *Mihályi* felögyelgő úr szíp rezonéros szavazattyát, ű is szípen megfürdött a vályúba. De mán ű nem járt olyan szerencsésen, mer a vályúba mán nem vót süldőitek, a kit kefélni kellett vón rula, peig beh szereti, ha nyök kefélik. Talán e feletti bánattyába ráripakodott *Bür* bácsira, hogy mit keres ott az a váju? *Bür* bácsi se vót rest, megest kívágtá, hogy abbiz nem keres senkit, hanem akinek nem tecczik, hát kerüjje ki, oszt mennyk bele a sárba de ű biz nem teszi arrébb. Mán ilyes szavazásra oszt kitelenek vótunk hallgatni. Hajnal felé oszt, mikor a szemeim mán fimlett, aszongya *Bür* bácsi: Hallották-e eceseim, hogy *Kecskeméti* megesiptik? — Ijedten felugráltunk, mer a tíz ezer bögöt már a zsebünkbe kípzeltük. Hun csiptik meg??! — bagadoztunk hivatalos hüledezissel. Hun-e? — mongya ű, — hát az ágyban a poloskák csiptik meg. Erre mán én is aszontam, hogy aszondom!

Le a kalappal!

Irta: Fráter Willibaldus Cucurbita.

*Le a kalappal, félre most a tréfa!
Több guny ne érje azt a rendjelet!
Bárkit találjon királyi kegy véle
Békét neki: mert talált egy jelest.*

*Ki két fejével három nemzedéknek
Lelkébe oltá ezt az Ideált:
Megtörhetetlen küzdj az igazságért
S talpon legyél ha a haza kiált!*

*És ősz fejében reneteg tudással
Mint szürke ember sohse szerepelt,
Sok évtizednek hivséges munkája
Volt csak miben ez aggnak kedve telt.*

*S ha gyakran érte irgalmatlan kézzel
A sors csapása: mit Jób elviselt:
Erős lelkében nem tett kárt az élet
Még több munkába fogva tovább vezekelt.*

*Király! Te a ki néped atyja
Jóságos atyja megjutalmazád
Fogadd el tőlünk most a hála
Igaz szavát, mely hozzád felkiált.*

*S ha majdan hozzád megköszönni
Ez agg is fel Budára megy
S vastag nyakát nem hajtja földig,
Kísérje ott is a királyi kegy.*

*Becsületesebb magyar szíven
Nem pihent még ez a kereszt
S egy-egy emberben több érdemet
Nem jutalmaztál, hidd el ezt*

*S most bár a „Dongó“ a rangkórságot
Mérgecs fulánkkal: gunnyal üldözi
E rendjelet a *Tóth József* mellére
Levett kalappal maga feltüzi.*

Értelmes Balázs

külsősori lábbeli készítő hazafias tünődései.



Egész akkurátusan nem tudatik általam, hogy Bécs városának magyar-falászáttal foglalkozó polgármesterét hogyan hívják, mert gyomrom a germán ajkászati litteraturát nem vevén be, ezen gyűlölt szót, *Lueger*, német moldon elolvasni lényemet képtelennek konstátálom, de azonban magyarulva mindenkor ijetésképpen ejtem ki: *Lú egér*. S ez a fordítás szerény véleményem szerint nagyon rá pászol, mert az az osztrák dühöncz rug-vág, mint a lú, és rágja, furja, lyukgatja a magyar állam épületének falát, mint az egér.

Elég a hozzá, hogy ezen rinoczerosz-bőrrel fedett pofáju vadszamár még csak a duellászati porondra sem meré gacsos lábát felelányozni, amenyiben a ki való hívászatot kereken visszautasítani nem átalotta ezen minősíthetlen bárgyu nyöszörgéssel: „öreg vagyok már én az ilyen bolondságra.” Vén számár, vén gyáva majom!

Bécsből Pestre czurukkolván, lelki szemeim látni vélik azon székesfővárosi savanyú ábrázatokat, melyek ugorkaszereű orral ékitve bambán meredeznek azon tátongó ür felé, melyet *Keckeméthy Győző* a kaszsa-fiókban hagyta. Hogy a macska csipje meg, ez már aztán csak fattyu magáért. Szeréntem azonban arcz-pofászati tanulmány alapján meg lehetne csipni a fiatal urat, mert feje állítólag csúcsos lévén, tiszta munka, hogy nagyratörő tulajdonságokkal vagyon bélelve, minél fogva azt kiszem, hogy a Gellérthegy tetején bujkal, vagy ha már ottan megunta magát, úgy kiálló pofacsontjai arra oktatnak, hogy éjjelenként valamelyik klasszikus magányu palota erkélyén melázik, mít igazol

miramaréi látogatása is, habár ottan az erkélyre felkusznia lakáji gátló akadémia miatt nem sikerülhete.

Ajka pittyedt, azaz málészáju. E körülmény határozottan rávall azon hajlamára, hogy a kukoriczatermő vidékeken szeret eserkészni s minthogy Itália kék ege alatt tényleg szép tengeri termés szokott lenni, nagyon valószínű, hogy az ottani ugarokon lesz felhajszolható.

Ajánlom jelen oknyomozó pofakultuszomat a székesfőváros nemes tanácsának szíves figyelmébe.

Miska te, az imént küldtelek snapszért a boltba egy forinttal, még nem adtad vissza a nyolczvan krajczárokat 160 fillér értékben, talán el akarod sikkasztani? He? Ugy teszed magadat, mintha aludoál, holott ábrándvilágod Amerika kikötőiben kulminál? Hozzai csak azt a lábszíjjat s dölj meg New-York felé arczzal!

Frater Wilibaldus Cucurbita.

Népdal elemezései.

V.

*Végig mentem az ormódi temetőn,
Elvesztettem piros bársony keszkenőm,
Piros bársony keszkenőmet nem bánom
Csak a régi szeretőmet sajnálom.*

Semmi sem új a nap alatt. Egy előttünk már nem ismeretlen jelenet utóhangjai e sorok. Nevezetesen nem csak Debreczenben, de Ormódon is vannak olyan idyllikus hajlamu emberek, akik sokkal többre becsülik a szomorú fűz hervadt lombja alatti pázsitot a felhomályos hálósobáknál, vagy pedig a nefejeles borította árokpártnál.

De Ormódon is utól éri az embert a nemezis. Szerzőnk nem a tekintélyét ugyan, de egy piros bársony keszkenőjét szintén elveszítette.

Kárja nem olyan nagy, nem is lép hát fel képviselőnek és kijelenti, hogy a keszkenő miatt nem óhajta a rendőrség közben járását igénybe venni, de a régi szeretője után még most is sóhajtoz. Valószínű tehát, hogy azt is elveszítette. *Márk Endre*, lapunk temető buvárja megígérte, hogy ha szerző régi szeretőjével találkozik, mint becsületes megtaláló fog eljárni. Reméli hogy találkozni fog vele, mert hiszen a „nagy lelkek találkoznak.” Ő pedig magát feltétlenül nagy léleknek tartja.

Kinrímek.

Lábom azért tört ki *bokába*,
Mert sok ital volt a *bakába*.
Gondola merészet *magába*,
S földhöz vága saját *lakába*.

(Bakabőszületi bokagyűrő enklai rímficzam.)



Michelstädter S. E. & H.

Piacz-utcza 40. sz.

Saját gyártmányu őszi és téli **czipők** főraktára

SZABOTT ÁRAK.

Színház.

Dalok egy színésznőhöz.

Szerettem én egykor egy árvaleányt.
Viganóba járt és paraszt volt a lelkem;
Arezára halvány színt a bánat mi tárt.
S én lángoló, forró, hő szívvvel szerettem.
És férjhez ment aztán. Nincs abba semmi!
Hisz férjhez megy minden szép szerető,
De balgatag lelkem nem tudta feledni:
— A szívem szakad meg, hisz nem szeret ő!
De láttam a férjét: (ő nem volt hibás)
És nem fogott rajtam a szívszakadás.

S most újra itt látom és úgy találom
— Dalolva hogy tánczol a színpadon ő —
Oh ő az, nem álom! Szép ideálom,
Az el nem felejtett polgári nő.
Áldjon az isten művésznő érte,
Hogy újra elébem varázsolod őt!
S bár szívemet egykor csuful megtépte;
Áldom még most is az esküszegőt.
De őnt népszínműben csak nézze meg más,
Mert félek hogy rám tör a — szívszakadás.

Szobrászok kis kátéja,

vagy hogyan lehet beeses szoborművet alkotni.

Közlő: Phidiás.

II.

Mintázandó közmondás: *A gyanu öl.*

Szenvedélyes, ideges természetű művész temperamentum nagy hatással örökítheti meg ezen általánosan ismert közmondást. Széles köpenyegben, szétvetett lábakkal settenkedik a gyanu megtestesítője, p. o. egy spanyol hidalgó. A köpeny szárnya alól kivillan a tör fényes penge.

Lábainál bájos asszony-személy hever. Bánatos Magdaléna arcz, igen hatásos szokott lenni. Szólni akar, hogy ő nem vétkezett, a véletlenség összeesküdött ellene, a körülmények hazudnak — de ő ártatlan tiszta, szeplőtelen és lelkét bűn nem terheli. Mellén kibomlott a könnyű batist ruha és látni engedi a legszebb női kebel halvány körvonalait. A *gyanu* azonban feltartóztathatatlannul fejezi be szenvedély által zaklatot szándékát.

A tör vagy fenn van a levegőben, vagy tövig bedőlve az ártatlan női kebelbe.

Mellék alakként sikerrel szerepelhet egy huszár tiszt, a ki a háttérben eltávozóban van. Az eszme érthetőbbé tételéhez hathatósan hozzájárul, ha a hidalgó balkezevel a távolodó alak felé mutat. Mintha mondaná:

— Megesaltál, hitszegő csalfa asszony!

Izsák és Izig sopánkodásai.



Izsák: Nü, hollottad már oljat, hogy o miénk, o tüllünk különösen szeretett füespány, oz o czokros Libomáj-folot, le okorjo mogo-mogát mandani a füespányságrul rulla, és megyen mogát o nyogdíjba bele?

Izig: Nem hollottam osztot, de ho nekem is odnák sopánsok felényi nyogdíjt, mint o méltóságas órnak: edjo hitem, becsöletemre lemandanók o tallu-kereskedisrül!

Izsák: Hát osztot todnál-i megmandani, miért égi mogát mast sak minden hormodik gazlampa?

Izig: Eztet mán sakodjon nem todok.

Izsák: Nü látszik, hodj te semmit se nem todod! Hát ozért, mert o városi tonács o világasság árán okorja eltöntetni a deficizitet és megkedveltetni o pót-adót; mert o sütétben nem küll mandani: vakólj modjor ne lass tót!

Lueger.

Lueger polgármester
Nagyon hírhedt alak,
Szaz botrányt tud csinálni
Rövid egy hét alatt!

Verekszik gazul, nyelvel,
Mint egy bécsi kofa,
Hanem helytállni érte,
Azt nem szokott soha.

Papucs alatt.

— Igaz, hogy a tanár ur annyira papucsokormány alatt van?

— Hogyne! képzelje csak! A szerencsétlen ember *nyolcz* nyelvet beszél és még sem szabad a száját 'elnyitni.

Színház után

az „Angol királynő“ éttermében minden este izletes, friss ételek kaphatók.

Kitünő borok. Mindennap izletes és változatos villás reggeli.



Minden pénteken: **HALESTÉLY.**



Minden szombaton: **Vad-estély** és erdélyi bableves.



Játszik: **RÁCZ KÁROLY** zenekara.



Játszik: **Magyari Testvérek** zenekara.

Egy pohár kitünő „DREHER“ SÖR a sörcsarnokban 8 krajczár.

Tiszta és figyelmes kiszolgálásról gondoskodik:

HAUER BERTALAN vendéglős.

Utánna is kajátottam; hogy teee . . . az Isten akarhova tegyik, nem lököd le onnan asztat a pocsoja kerülőt! Hallatlanná tette, oszt elkoczogott.

Mink meg felsétáltunk a piresi sorra, oszt ahogy ott mászkálunk, ecczer csak ehen sétál egy nyírott bajszu siheder. Nizek Péterre, hogy kacsint-i! Kacsintott. Mondok hó megájj, hová való a tekintetes úr? Aszongya, hogy ezoki! Niiii, nem addig van a mondok, hanem mongya meg igaz lelkire, hogy nem maga-i az a kötéltre való bitang, akki a pesti pizzel meglipett? Aszongya erre, hogy mingy a nyakamra lip. Nizek oszt Péterre: mesmeg kacsint. De mán erre egyenest a nyakának mentem, oszt elkesztem szorítani az Ádám csukáját. Nossza asse vót rest, kirántya magát a kezembül, oszt úgy vágott kipen sete kézzel, hogy mingyá felborítottam egy tőkáruló kofát, aut még azonfetül elkezdí ordítani, hogy lendör, lendör, fogja el ezt a gyilkost! A nípek összcscsödült, miut a csürhe, oszt azok is aszt kívánták, hogy Péter kísérjek be, még csak el se tuttam szaladni, úgy körül fogtak.

Oszt a fene egye meg ezt a Pétert, csakugyan bekisért.

Mihalovits I. gyógyszerháza a „Kigyó“-hoz Debreczenben. ajánlja: **Harmat arczporát** (pouder) mely készítmény **üde színt kölcsönöz az arcznak s nem rontja az arczbört.** Kitünő illata, teljesen ártalmatlan volta, valamint finomsága által **vetekedik bármilyen arcz,** vagy rizsporral. **Jól tapad s igen jól fed.** A Harmat-Crème a Harmat szappannal együtt használva az arczbört **üdevé, széppé teszi s megóvjá a megránczosodástól.** (Kapható 3 színben, fehér rózsá, s crème színben) minta doboz Harmat pouder ára 50 fillér. (pamaacsal 60 fillér.) Nagy doboz ára 1 korona 80 fillér. Ajánlja továbbá következő arczporait: **Berlini fettepouder** (3 féle színben) kis doboz ára 40 fillér, nagy doboz ára 1 korona s 1 korona 60 fillér. **Velutin pouder** (3 féle színben) kis doboz 60 fillér, nagy doboz 4 korona.

Hat órákor kezdődik

a katonazene-hangverseny minden vasárnap a *Dréher bor- és söresarnok* „Téli kert“ éttermében „uzsonna“ különlegességek, valódi frankfurti-, bécsi-, szepességi virslik. — Belépti díj nincs.

Ha nagy gondtól akar megszabadulni,

hogy mit vegye karácsonyi és ujévi ajándéknak férfiak részére, tekintse meg a „**Bika-szálloda**“ épületében levő **tajték-áru kereskedés**

dohányzó eszköz különlegességeit hol csodálatra méltó **olcsó árban és rendkívül nagy választékban** minden elgondolható dohányzó eszközök kaphatók.

Hölgyek figyelmébe.

Van szerencsénk az igen tisztelt hölgyközönség figyelmét felhívni új női és gyermek felöltött áruházunkra, a hol is raktárra érkeztek a legújabb **őszi és téli újdonságok** u. m. **női és gyermek kabátok és palétok, szörme és tül boák, selyem és kázan bluzok, selyem alsó szoknyák, esernyők, övök és nyakkendők.** Dús raktárunk megtekintésére tisztelettel meghívjuk a n. érdemű hölgyközönséget. Kiváló tisztelettel **Darvas Testvérek,** Debreczen, főté, Hungária kávéház mellett.

Karácsonyi és Ujévi ajándékol

a legalkalmasabb és egyuttal a legkedvesebb **egy jól sikerült élethű**

Platinotypia vagy Aquarell-fénykép

Németi J. fényképésztől

Piacz-utca 42. szám.

Szőlővessző eladás.

Kardos László sétaterti csemege-szőlő telepéről.

Sima passatuti	1000	drb	á	6	kor.
„ piros schasseles	„	„	„	5	„
„ fehér	„	„	„	5	„
„ muscat Hamburg	„	„	„	10	„
„ „ Alexandri	„	„	„	10	„
„ „ Frontignon	„	„	„	6	„
„ schasselas Fontenaiblan	„	„	„	6	„

Értekezhetni: **Kardos László** Kossuth-utcai üzletében.

Ebesi ártézi viz

✱ **legegészségesebb üdítő forrás viz.**
✱ **Kapható: minden fűszerüzletben, kávéházban és vendéglőben.**

Főraktár: Piacz-utca 7. szám.

Verseny czipő-üzlet

olcsó árakra való tekintettel

TOLNAY DÁNIEL áruháza
Debreczen, Fötér, a főpostával szemben. Ajánl **férfi-, női- és gyermek-czipőket**

a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig óriási választéku raktárt tart, előnyösen ismert elsőrangu műhelyi kézi készítéseiből.

NYILT-TÉR.

Ne mulassza el senki őszi és téli divatcikkek beszerzése végett fölkeresni a párisi divatáruházat, Debreczen, a m. k. főposta mellett, a hol női felöltökben, leány kabátokban, gyermek köpenyekben, diszített női kalapokban, selyem blousok, szörme különlegességekben, meglepő dús választéku újdonságok kaphatók. Bámulatos olcsó szabott árak.

